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PRI 35.8%
PAN 12.4%

Morena 1.6%

PRD 1.2%

PVEM 0.6%

PT 0.4%

Nueva Alianza 0.4%

M. Ciudadano 0.2%

P. Humanista 0.2%

Ninguno 15.9%

No votará 3.3%

Anularía 0.1%

Otra mención 0.1%

No declaró su preferencia 27.8%

Tricolor encabeza preferencias
Si hoy fueran las elecciones para gobernador de Chihuahua,
¿por cuál partido votaría usted?

Sí
(5 junio 2016)

25.3%

No sabe/
Fecha incorrecta

74.7%

Sí 

82.1%

No 

13.5%

No contestó

4.4%

¿Sabe usted cuándo serán las próximas 
elecciones locales en el estado de 
Chihuahua? Sí, ¿cuándo?

¿Piensa usted ir a votar en las próximas 
elecciones de gobernador de Chihuahua 
del año que viene?

Dígame, por favor, si conoce o no conoce a...

Enrique Serrano Escobar 33.9%66.1%

Gustavo Madero Muñoz 27.8%72.2%

Héctor Murguía Lardizábal 35.5%64.5%

Javier Corral Jurado 37.1%62.9%

Javier Garfio Pacheco 22.1%77.9%

Juan Alberto Blanco Zaldívar 16.4%83.6%

Lilia Merodio Reza 26.0%74.0%

Marcelo González Tachiquín 17.2%82.8%

Marco Adán Quezada 22.1%77.9%

Sí conoce No conoce

En escala de muy buena, buena, mala o muy mala, ¿qué opinión tiene usted de...?

Regular

Enrique Serrano Escobar 43.4% 29.6% 12.5% 14.5%

Graciela Ortiz González 50.6% 24.5% 8.4% 16.5%

Gustavo Madero Muñoz 39.4% 34.4% 9.0% 17.2%

Héctor Murguía Lardizábal 43.5% 26.5% 16.6% 13.4%

Javier Corral Jurado 42.8% 27.9% 10.3% 19.0%

Javier Garfio Pacheco 36.8% 27.7% 14.6% 20.9%

Juan Alberto Blanco Zaldívar 40.7% 28.4% 12.5% 18.4%

Lilia Merodio Reza 42.6% 26.2% 10.7% 20.5%

Marco Adán Quezada 43.4% 24.8% 11.8% 20.0%

Mario Mata Carrasco 39.2% 29.5% 6.9% 24.4%

Muy buena/
Buena

Muy mala/
Mala

No sabe/
No contestó

Careo 1

PRI-Enrique Serrano Escobar

PAN-Gustavo Madero Muñoz   16.9%

Morena   2.4%

PRD   1.7%

PVEM   1.6%

Nueva Alianza   1.3%

Movimiento Ciudadano   0.8%

PT   0.6%

Humanista   0.4%

Encuentro Social   0.3%

Ninguno    17.8%

No votará   2.0%

Anulará   0.4%

Candidato independiente   0.1%

No declaró su preferencia   12.5%

Careo 2

PRI-Héctor Murguía Lardizábal 42.4%

PAN-Juan Alberto Blanco Zaldívar 16.3%

PRD 2.5%

Morena 1.8%

PVEM 1.4%

Nueva Alianza 0.8%

PT 0.6%

Humanista 0.6%

Movimiento Ciudadano 0.3%

Encuentro Social 0.2%

Ninguno 17.6%

No votará 2.0%

Anulará 0.6%

Candidato independiente 0.1%

No declaró su preferencia 12.8%

Careo 3

PRI-Javier Garfio Pacheco 41.4%

PAN-Mario Mata Carrasco 15.0%

PRD 2.0%

Morena 1.8%

PVEM 1.5%

Nueva Alianza 1.2%

Movimiento Ciudadano 0.8%

PT 0.7%

Humanista 0.6%

Encuentro Social 0.1%

Ninguno 18.4%

No votará 2.0%

Anulará 0.6%

Candidato independiente 0.1%

No declaró su preferencia 13.8%

Careo 4

PRI-Lilia Merodio Reza 40.5%
PAN-Javier Corral Jurado 19.1%

PRD 1.8%

Morena 1.8%

PVEM 1.4%

Nueva Alianza 1.0%

PT 0.7%

Movimiento Ciudadano 0.5%

Encuentro Social 0.3%

Humanista 0.2%

Ninguno 17.8%

No votará 2.0%

Anulará 0.5%

Candidato independiente 0.1%

No declaró su preferencia 12.3%

Careo 5

PRI-Marcelo González Tachiquín 41.7%
PAN-Juan Alberto Blanco Zaldívar 16.7%

PRD 2.0%

Morena 1.7%

PVEM 1.6%

Nueva Alianza 0.8%

Movimiento Ciudadano 0.7%

PT 0.6%

Encuentro Social 0.3%

Humanista 0.2%

Ninguno 18.2%

No votará 2.0%

Anulará 0.6%

Candidato independiente 0.1%

No declaró su preferencia 12.8%

Careo 6

PRI-Marco Adán Quezada 41.7%

PAN-Mario Mata Carrasco 16.1%

PRD 2.1%

Morena 2.0%

PVEM 1.5%

Nueva Alianza 1.2%

Movimiento Ciudadano 0.6%

PT 0.5%

Humanista 0.3%

Encuentro Social 0.2%

Ninguno 17.5%

No votará 2.0%

Anulará 0.6%

Candidato independiente 0.1%

No declaró su preferencia 13.6%

Si hoy fueran las elecciones para elegir 
gobernador del estado de Chihuahua y 
los candidatos fueran ..., ¿por cuál 
candidato y partido votaría usted?  

Si hoy fueran las elecciones para elegir gobernador del estado de Chihuahua y los candidatos fueran ..., ¿por cuál candidato y partido votaría usted?  

Los resultados sólo son válidos para expresar las opiniones de la población objetivo en las fechas específicas del levantamiento de los datos.
Metodología:
Población de estudio: Ciudadanos con credencial de elector residentes en el estado de Chihuahua. Fecha de levantamiento: 15 al 17 de noviembre de 2015. Tamaño de muestra: 1000 ciudadanos (entrevista efectivas), encuestas cara a cara. Tasa de 
rechazo: 31.2%. Margen de error estadístico: +/- 3.1%. Además pueden existir errores no muestrales no considerados en la estimación anterior. Método de muestreo: Muestreo polietápico por conglomerados. Se seleccionaron sistemáticamente 
100 puntos de levantamiento para realizar 10 entrevistas en cada uno. Para seleccionar los puntos de inicio, se utilizó como marco muestral el listado de secciones electorales en que está dividido el estado de Chihuahua, proporcionado por el INE. 
Tomando la dirección de ubicación de la casilla electoral de cada sección incluida en la muestra se ubicó la siguiente manzana o área de casas hacia la derecha. Se continuó a la derecha con salto de 5 casas. En la vivienda se entrevistó a quien 
permitiera cumplir con las cuotas de edad y género. Muestra ponderada. ENCUESTA PATROCINADA POR: El Universal Cia. P. Nal. S.A. de C.V. REALIZACIÓN: CIDAU de EL UNIVERSAL. COORDINACIÓN: Carlos Ordóñez. SUBCOORDINACIÓN: Aarón 
Aleé. SUPERVISIÓN DE CAMPO: Guadalupe Hernández/Claudia Cota/Itzcóatl Camarena        

41.2%


